
DİCLE ÜNİVERSİTESİ FEN FAKÜLTESİ MATEMATİK BÖLÜMÜ 
2020-2021 GÜZ DÖNEMİ YENİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

1. “Dicle Üniversitesi’ni kazandığınıza memnun 
musunuz” sorusuna 56 cevap verilmiştir. 

 

2. “Kazandığınız bölümden memnun musunuz” 
sorusuna 57 cevap verilmiştir. 

 

 
3. “Kayıt öncesinde üniversitenin İnternet 

sitesindeki bilgilerin faydası oldu mu” 
sorusuna 56 cevap verilmiştir. 

 

4. “Üniversiteye kayıt sürecinde zorluk 
yaşadınız mı” sorusuna 56 cevap verilmiştir. 

 

 

5. “Üniversitenin ilk günlerinde idari personel 
gereken ilgiyi gösterdi mi” sorusuna 57 cevap 
verilmiştir. 

 

6. “Üniversitenin ilk günlerinde akademik 
personel gereken ilgiyi gösterdi mi” sorusuna 
56 cevap verilmiştir. 

 
7. “Okuduğunuz bölümden mezun olduktan 

sonra iş bulamayacağınıza dair kaygınız var 
mı” sorusuna 57 cevap verilmiştir. 

8. “Fakülte/Yüksekokula ait İnternet sayfasının 
içerdiği bilgiler isteklerimi karşılayacak 
düzeydedir” sorusuna 57 cevap verilmiştir. 



  
9. “Fakülte/Yüksekokula ait oryantasyon 

programı kaygılarımı giderecek niteliktedir” 
sorusuna 55 cevap verilmiştir. 

 

10. “Fakülte/Yüksekokulun sunduğu eğitim 
öğretim beklentilerimi karşılayacak 
düzeydedir” sorusuna 56 cevap verilmiştir. 

 
11. “Fakülte/Yüksekokulun sunduğu eğitim 

öğretim ile iyi bir mesleki eğitim alacağıma 
inanıyorum” sorusuna 56 cevap verilmiştir. 

 

 

12. “Fakülte/Yüksekokulda mesleki gelişimime 
katkı sağlayabilecek uygulamalar 
bulunmaktadır” sorusuna 57 cevap 
verilmiştir. 

 
13. “Öğretim elemanlarına rahatlıkla 

ulaşabilirim” sorusuna 56 cevap verilmiştir. 

 

14. “Faküle/Yüksekokulda bulunan dersliklerin 
donanımı yeterlidir” sorusuna 56 cevap 
verilmiştir. 

 



15. “Üniversitede ilgi ve yeteneklerime uygun 
öğrenci kulüpleri bulunmaktadır” sorusuna 56 
cevap verilmiştir. 

 

16. “Kütüphane her türlü kaynak açısından 
zengindir” sorusuna 57 cevap verilmiştir. 

 

 
17. “Kütüphane fiziki yönden ve donanım 

açısından yeterlidir” sorusuna 55 cevap 
verilmiştir. 

 

18. “Kampüs içi sosyal alanlar yeterli 
düzeydedir” sorusuna 57 cevap verilmiştir. 

 

 
19. “Kampüs içi ulaşım sorunu 

bulunmamaktadır” sorusuna 57 cevap 
verilmiştir. 

 

20. “Kampüs içinde bulunan kantin ve kafeterya 
hizmetleri ihtiyaçlarımı karşılayabilecek 
niteliktedir” sorusuna 52 cevap verilmiştir. 

 
21. “Üniversitede yer alan birimler temiz ve 

hijyeniktir” sorusuna 51 cevap verilmiştir. 
 

22. “Üniversite kurumları yeterli teknolojik 
donanıma sahiptir” sorusuna 52 cevap 
verilmiştir. 
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23. “Kurum içi idari personelleri iletişime açık ve 

yardımseverdir” sorusuna 53 cevap 
verilmiştir. 

 

24. “Akademik personeller dersi içi ve ders 
dışında iletişime açıktır” sorusuna 52 cevap 
verilmiştir. 

 
25. “Danışmanıma istediğim zaman ulaşabilirim” 

sorusuna 51 cevap verilmiştir. 

 

26. “Üniversite sosyal ve kültürel etkinlikler 
açısından zengindir” sorusuna 50 cevap 
verilmiştir. 

 
27. “Bölümümde nitelikli akademik personeller 

görev yapmaktadır” sorusuna 49 cevap 
verilmiştir. 

 

28. “Üniversitenin kullanışlı sosyal tesisleri 
bulunmaktadır” sorusuna 47 cevap 
verilmiştir. 

 



29. “Üniversite yeterli düzeyde yeşil alana 
sahiptir” sorusuna 46 cevap verilmiştir. 

 

 

30. “Üniversite uluslararası nitelikler 
barındırmaktadır” sorusuna 49 cevap 
verilmiştir. 

 
31. “Üniversite içerisinde kişisel gelişimime katkı 

sağlayacak kurslar verilmektedir” sorusuna 
49 cevap verilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


